

# 优化营商环境,破解高端法律服务难题

## 沧州律协和沧州仲裁委全面开展战略合作

3月21日下午,为共同培养专业人才,共同开拓法律市场,共同破解高端法律服务难题,助力沧州打造市场化、法治化、国际化的营商环境,沧州市律师协会与沧州仲裁委员会在管业大厦8楼会议室隆重举行战略合作协议签约仪式并开展座谈。沧州市律师协会会长尹建华、沧州仲裁委员会相关领导,以及沧州仲裁委员会、沧州市律师协会的多名工作人员出席此次签约仪式。

座谈会上,沧州市律师协会、沧州仲裁委员会双方与会人员各抒己见,就如何共同破解涉外、知识产权等高端法律服务方面市场急需的难题,共同培养专业法律人才,共同开拓法律市场,共同发展取长补短,助力沧州打造市场化、法治化、国际化的营商环境等多方面进行深入交流、沟通。

双方均表示,此次签约为双方建立起常态化沟通交流机制,未来将合作定期开展仲裁法治宣传,增强企业防范法律风险意识能力;开展法律服务机制研究,增强涉外法律业务培训;开展资源合作共享,团结更多具备大局意识、有战略眼光和思维能力的优秀法律人才,更好地促进律师和仲裁工作进步。接下来,双方将进一步拓宽合作渠道,深挖合作潜力,共同建立律师仲裁员推荐机制,共同开展争议解决法律研究活动,共同促进律师和仲裁员的业务水平提升,共同推动沧州多元化纠纷解决机制的发展,为沧州高质量发展贡献法律服务的专业力量。

沧州市律师协会会长尹建华表示,律师队伍与仲裁机构是紧密相连的法律职业共同体,同为国家法治建设的重要组成部分。沧州市律师协会与沧州仲裁委员会强强联合,共同围绕公共法律服务的要求和群众的需求,推动建立律师与仲裁法律服务行业信息共享、机制共建,创建高水平的民商事纠纷化解专业队伍。共同致力助推法律服务高地建设,推动服务产品融合创新,提升服务能力和品质,增强行业引领力和竞争力。共同聚焦主责主业务实合作,构建仲裁与律



师的新型关系,创新合作方式方法,强化合作深度广度,确保各项合作落地落实。共同健全保障律师参与仲裁工作机制,依法保障律师在仲裁活动中的合法权利,共同引导、促进仲裁与律师行业良性互动发展。沧州市律师协会将继续着力提高律师参与仲裁工作的能力,规范律师参与仲裁案件审理的执业行为,提升律师参与仲裁工作的深度和广度,充分发挥律师行业在仲裁法律制度中的独特优势,为优化营商环境,为沧州经济和社会发展提供更有质的法律服务。

沧州仲裁委员会相关领导表示,一直以来,沧州市律师协会和沧州仲裁委员会都有着同一个共同的目标,就是全力做好社会服务工作,公平公正地解决人民群众、企业的经济矛盾纠纷。秉持这一目标,在今后双方要进一步达成共识,做好宣传仲裁法律制度这项重要工作。沧州仲裁委员会共有430

余名仲裁员,其中大部分都由律师担任。仲裁工作的推动需要更多优秀的仲裁员参与进来,希望沧州市律师协会能够为仲裁工作输送更多新鲜血液,推荐更多综合素质高的优秀律师参与到仲裁工作中。同时,针对高端法律服务等方面,双方协力加大对仲裁员的培训力度,共同为市场主体搞好服

务,共同解决好市场主体的经济矛盾纠纷,为谱写中国式现代化沧州美好篇章贡献仲裁力量。

据了解,沧州仲裁委员会是化解民商事纠纷的一个重要载体,在化解矛盾纠纷方面有若干制度。以沧州市律师协会为代表的律师队伍是依法治国不可或缺的人才队伍,担负着

维护当事人合法权益、维护法律权威、维护社会公平的职责。由此可见,双方有很多共同点。沧州的仲裁员80%以上是律师,鉴于双重身份,仲裁和律协的合作是必须的,也必要的。

在签约仪式上,尹建华代表沧州市律师协会与沧州仲裁委员会签订了战略合作协议。双方均表示,这是沧州律协和仲裁委合作的一个良好开端,应尽快达成共识,实现双赢,共同做好仲裁制度的普法宣传活动,提升民众和企业对仲裁制度的认知。同时,仲裁委也为律师提供了展示才能的舞台。在这个舞台上,律师要维护的不仅仅是当事人的合法权益,更重要的是维护公平与正义。当前,随着社会飞速发展,人民群众的需求日益增长,仲裁员队伍的仲裁能力还存在一些差距。今后,律协和仲裁委会从多方面加强配合,多下功夫研究具体举措,重点抓好落实,把共识变成实实在在的制度和行动,并长期坚持下去,推行下去,做出实实在在的成效。

### 沧州市律师协会简介

沧州市律师协会成立于1993年,是社会团体法人,是沧州市律师行业自律性组织,依法对律师和律师事务所实行行业管理。

沧州市律师协会旨在团结和教育会员,维护宪法和法律的尊严,忠实于律师事业,恪守律师职业道德和执业纪律;维护会员合法权益;提高会员的业务素养;加强行业自律,促进律师事业的健康发展,以发展社会主义民主,健全社会主义法治,促进社会的文明和进步。

### 沧州仲裁委员会简介

沧州仲裁委员会是依照《中华人民共和国仲裁法》规定和国务院、省政府要求,于1997年依法设立,是独立、公正、高效地解决平等主体的自然人、法人和其他组织之间的合同纠纷和其他财产权益纠纷的常设仲裁机构。沧州仲裁委员会依法受理平等主体的公民、法人和其他组织之间发生的合同纠纷和其他财产权益纠纷。主要包括:买卖、借款、租赁、技术、运输、建设工程、保险、物业服务、合伙联营、医患经济赔偿、交通事故经济赔偿、知识产权、涉外经济和其他财产权益等合同纠纷。

# 读万卷书不如行万里路

## 香港MBA优才成长计划 给沧州孩子人生增值!

中华报广旅游联盟(香港) / 沧州日报社全媒体推广中心 联合主办

您想了解夏令营的更多细节吗?您想知道孩子在夏令营中的注意事项吗?现场报名将有怎样的惊喜福利?能给大家带来什么不一样的夏令营体验?

### 欢迎大家参加4月份大湾区香港MBA青少年优才成长计划暨夏令营分享会

夏令营行程——香港大学、澳门大学、中山大学、黄埔军校等名校;香港迪士尼、华为总部、港珠澳大桥等精彩地标。



扫码免费报名



时间:4月8日(周六)、4月9日(周日)  
上午9:00-10:30、下午15:00-16:30  
地点:沧州宏泰大酒店  
主讲人:中华报业广电项目推广负责人  
咨询热线:中华报广旅游联盟香港MBA青少年优才成长计划  
华北区项目负责人 高老师 13503279896  
沧州日报社全媒体推广中心 3155715





# 3月27日 周一报眼



# 3月25日 周六报眼

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
沧州分行

## 缴水电费 选农行掌银

可抽取**2-88元**微信立减金

**活动一：**民生缴费活动每月缴费后可抽2-88元微信立减金(每月一次)。次月可抽10-500元兴农商城消费券。

**活动二：**掌银任意转账一笔可抽20元兴农商城消费券(每季度一次)。



掌银扫码立即体验 扫码下载农行掌银

报眼广告位招商电话:18031728188 15103171234